

你雄心万丈 我造化弄人

梅罗同夜不同“命”

4月17日这个凌晨,人们看到了10年来久违的一幕:北京时间3时16分,梅西破门;3时20分,梅西再度破门;3时28分,C罗破门。在同一个夜晚,梅西C罗同时在欧冠赛事破门,这已是十年来久违的一幕了!

但是,欧冠的“意甲独苗”、被外界公认抽到好签的尤文图斯,最终还是梦碎了——“老妇人”1:2输给阿贾克斯,未能在本届欧冠中再进一步。

这一夜,子弹打光的“总裁”C罗,没有对阵马竞时“五个手指”的示威和承诺,有的只是满脸的无奈和不甘。

而巴萨在主场3:0轻松击败曼联后以总比分4:0晋级四强。梅西在赛季初特别提到今年头号目标就是

要把“美妙的冠军杯带回诺坎普”——为了大耳朵杯,梅西真拼了!



曾经雄心万丈,无奈造化弄人。



欧冠是我囊中物!

一群人的窝囊 映衬的恰恰是一个人的顽强

在本赛季最后一场欧冠战事中,C罗仍是低迷的尤文全队最耀眼的一个。欧冠1/4决赛第24个进球,和上轮对决如出一辙的头球抢点,甚至在比赛尾声还不惜染黄用飞铲争夺球权。

尤文在首回合比赛中1:1战平阿贾克斯,当日只要赢球或者0:0打平都可以晋级。第28分钟,尤文图斯打破僵局,皮亚尼奇开出右侧角球,C罗门前头槌破门,这是他在近六届的欧冠赛事中第九次攻破阿贾克斯的大门。仅6

分钟后,齐耶克前场一脚凌空抽射变为了对范德比克的助攻,后者在禁区内停球后推射将球打进,由于贝尔纳代斯基没有及时到位,尤文造越位失败,阿贾克斯扳平比分。

下半场比赛一开始,阿贾克斯状态渐入佳境,攻势迅猛,尤文门将什琴斯尼两度献上神扑救,单掌将对手势在必得的射门击出。第67分钟,阿贾克斯再度攻破尤文的大门,舍内开出右侧角球,德里赫特禁区里头球破门锁定胜局。(新华)

面对年轻的德里赫特 C罗也要“服老”

这是尤文头号球星C罗在近9个赛季以来,首次无缘欧冠半决赛。

欧冠出局后,今年夏天尤文还必须做出更多改变——“年轻化”或许该是改变的第一着力点。

相比去年,尤文的核心阵容又老了一岁,C罗34

岁、曼朱基奇32岁、基耶利尼34岁、博努奇31岁,看看阿贾克斯的德里赫特、德容,毫无疑问球队需要涌现更多像基恩这样的年轻球员。

尤文补充年轻血液后,C罗可以更专注于最擅长的领域,而无后顾之忧。

(勤毅)

“老妇人”病得不轻 “C罗依赖症”已病入膏肓

“老妇人”尤文图斯的败北和球员伤病有着一定的关系——曼朱基奇和基耶利尼一前一后两大主力缺阵,但不少媒体分析,主因还是球队患上了“C罗依赖症”。

欧冠淘汰赛至今,尤文

一共打了4场比赛,总共打进了5粒进球,而这5粒进球竟全部来自于C罗,这肯定不是一支冠军队伍所具备的特质。尤文的“C罗依赖症”看似已经病入膏肓了。

(新体)

尤文完败 去年“站着死” 今年“窝囊死”

继做客克鲁伊夫竞技场被阿贾克斯全场压制后,回到主场的尤文图斯,依旧难改被对手吊打的命运。1:2出局后,尤文图斯在和上赛季欧冠相同的阶段倒下,只不过比起去年此时伯纳乌的“站着死”,这次的剧本改成了“窝囊死”。(东方)

“世纪转会” C罗与皇马 双输

去年夏天,C罗离开皇马,他选择加盟尤文图斯。这笔转会,使得尤文立刻成为足坛流量大户,意大利媒体也将C罗的转会誉为“世纪转会”。但从本赛季成绩来看,皇马和尤文图斯都有所退步。

输得最惨的,当然是皇马。在三月初,身为欧冠卫冕冠军的皇马,就不得不接受赛季四大皆空的命运。

皇马失去了把握机会的人,而在尤文图斯队中,则很少有人能为C罗送出像样的传球。C罗是足球史上最高效的得分机器,但在没人为他喂饼的情况下,巧妇也难为无米之炊。

(新华)

相见不如怀念 梅罗争霸能否再次上演?

从2009-2018年,梅西和C罗之间的正面交锋,永远是世界足坛的头号热点。在国家德比中,这两人每个赛季至少会有两次对决。在C罗告别皇马之后,国家德比少了点星味,皇马本赛季4战巴萨1平3负,白衣军团甚至两次遭遇大屠杀。球迷们原本期望绝代双骄会在欧冠决赛中会

面,但随着尤文的出局,本赛季梅罗将不会有正面交锋的机会。

曾经每个赛季都会碰面的梅罗二人,如今渐行渐远了。在2019年中,这两人已经不可能在正式比赛中碰头了。因为下赛季巴萨和尤文必然是欧冠种子队,两人将分属于不同小组。(新体)

梅西C罗赛季争锋已无悬念 “金球”之争画上句号?

随着尤文1/4决赛出局,C罗夺回金球奖的梦想遭遇重挫。毕竟即将意甲八连冠的尤文图斯,并不足以用团队荣誉支撑起C罗争夺金球奖的条件。

反观梅西,则迎来了绝佳的机会。欧冠战至今日,莫德里奇、格列兹曼出局、姆巴佩、内马尔、C罗等有能力争夺金球奖的巨星都已经离开了本赛季欧冠的舞台。

剩余的六支球队,没有什么

球员拥有梅西这般的声望以及地位。2019年金球奖,梅西头号大热门的地位已呼之欲出。从个人表现来看,梅西也是毫无疑问的“一哥”。在西甲射手榜上,他以33球笑傲群雄,甩开身后的队友苏亚雷斯高达13个之多,而欧冠方面,他也是本赛季唯一一个进球上双的球员。可以说梅西在金球奖的争夺上已经远远将自己的对手甩在身后。(宇智)



绝代双骄难说再见!